
Příloha A

Tabulky CG koeficientů

CG koeficienty (j1, j2, m1,m2| j,m) jsou rovny nule pokud nejsou splněna výběrová pravidla

m1 +m2 = m, |j1 − j2| ≤ j ≤ j1 + j2.

V tabulkách jsou uvedené CG koeficienty pro m > 0. Ostatní je snadné dopočítat díky

symetrii vůči záměně j1 ↔ j2, m1 ↔ m2, resp. znamének mi a m

(j1, j2,m1,m2|j,m) = (−1)j1+j2−j(j2, j1,m2,m1|j,m)

= (−1)j1+j2−j(j1, j2,−m1,−m2|j,−m)

= (j2, j1,−m2,−m1|j,−m).

m = j1 + j2:
(j1, j2, j1, j2| j1 + j2, j1 + j2) = 1.

j2 = 0:
(j1, 0, m1, 0| j,m) = δj,j1δm,m1

.
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j2 = 1,m2 = 0:

(j1, 1, m, 0| j1 + 1,m) =

√

(j1 −m+ 1)(j1 +m+ 1)
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,

(j1, 1, m, 0| j1,m) =
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